

储能技术成本持续下降

电动车成本逐渐接近传统汽车

据新华社电 日前,英国帝国理工学院一个团队在《自然·能源》杂志上发表最新分析报告说,基于他们新开发的分析工具估测,电动车成本价格最早可能在2022年降至与传统汽车相当的水平。

新技术投入应用后,随着越来越多相关产品被生产出来,其

成本通常会随着规模经济效益、生产工艺提升以及市场普及度而不断下降。然而,由于储能技术仍在发展中,目前在成本上的不确定性还很大。

为了评估包括锂电池在内的储能技术未来发展,这个团队收集了装机总量、当前不同储能设备的价格以及这一行业的投

资情况等数据构建一个分析工具,以便更准确分析行业发展。

分析显示,随着合理的资金投入,电池等储能技术成本将会持续下降,这其中电动车受益最明显,成本价格逐渐接近传统汽车。在当前的油价下,最晚在2034年,最早可能在2022年,电动车的成本价格就会降至与传

统汽车相当的水平。

报告作者之一、帝国理工学院学者奥利弗·施密特说,利用这一分析工具,我们能量化储能技术何时可以在成本上变得更具竞争力,并发现哪些地方更需要资金投入以实现这个目标,这有助于减少投资和政策上的不确定性。

亚投行获惠誉最高信用评级

据新华社电 国际信用评级机构惠誉日前发布公告,给予亚洲基础设施投资银行(亚投行)AAA的最高信用评级,评级展望为稳定。

这是亚投行在获得穆迪最高信用评级半个月后,再获三大国际评级机构之一的评级机构最高信用评级。

惠誉在公告中说,本次评

级基于亚投行现有和预期的固有优势,亚投行拥有一个可观的资本基础,这将帮助借贷活动按预期迅速扩张。一系列政策和高质量的管理也将会降低风险。

对此,亚投行司库瑟伦·埃尔贝克在接受美国《华尔街日报》采访时评论说:“这一评级对我们国际资本市场的地位

至关重要。它把我们同世界银行和国际货币基金组织放在同一水平上。”

亚投行总资本金为1000亿美元,包括200亿美元实缴资本和800亿美元待缴资本。2016年1月正式开业以来,亚投行成员数量不断增加,已批准16个基础设施投资项目,总投资额将近25亿美元。

浙江出台暂行办法规范食盐储备管理

据新华社电 为了增强应对各类突发事件能力,保障食盐供应安全,浙江省政府近日决定规范管理食盐储备,对食盐储备的规模、储存、调用等进行了明确界定。

浙江省政府办公厅印发的《浙江省食盐储备管理暂行办法》指出,自今年7月30日起,省级政府食盐储备规模为全省上一年度月均食盐消费量,其中小包装食盐数量不低于储备量的二分之一。食盐定点生产企业和食盐批发企业最低库存不得低于正常情况下一个月的平均销售量。

食盐储备采取滚动储备方式,及时轮换,确保储备食盐在保质期内。轮换期间,储备数量不得少于当年储备计划。

暂行办法规定,出现下列情况,可以调用省级政府储备的食盐:发生重大自然灾害或突发公共事件;全省或部分县(市、区)食盐明显供不应求或价格异常波动;省政府认为需要调用储备食盐的其他情形。



北京至新疆高速公路全线贯通

7月14日,京新高速临白段内蒙古巴彦淖尔境内,羊群从路基下经过。7月15日,随着京新高速公路内蒙古临河至白疙瘩段、甘肃白疙瘩至明水段和新疆明水至哈密段3个路段的联动通车,京新公路大通道全线贯通。这意味着从北京到新疆的高速公路全线贯通,北京至乌鲁木齐的公路里程缩短近1300公里。

新华社发

银川河东机场获批成为整车进口口岸

据新华社电 记者7月14日从银川海关获悉,银川河东机场航空口岸已获批准成为汽车整车进口口岸,这是继2012年首都机场后国内第二家整车进口口岸。

据了解,我国通过验收正在运营的整车进口口岸有天津新港、大连新港、上海港、广州港等共计19个,其中海港口岸10个,陆路口岸4个,铁路口岸3个,航空和内河口岸各1个。

业内人士介绍,根据国内同类口岸情况分析,通过实现整车进口,节省中间运输渠道和相应成本,进口车辆尤其平行进口车的销售价格将有明显降低,为消费者带来“红利”。

深圳供应居住用地创新高

今年商品住房用地计划供应168公顷

据新华社电 今年深圳全市将供应建设用地1350公顷,其中居住用地计划供应218公顷,创2012年以来的历史新高。日前,深圳市规划和国土资源委员会印发的《深圳市2017年度城市建设与土地利用实施计划》披露了上述消息。

根据《计划》,2017年,深

圳全市(含前海合作区)计划供应建设用地1350公顷,与2016年的计划供应量持平。值得关注的是,居住用地的占比和计划供应量均呈现上升态势。其中,居住用地占比从2016年的约9.3%大幅提高至2017年的约16.1%;计划供应量方面,2017年度计划供应居住用地

218公顷,较2016年的计划供应量增加93公顷,同比上升74.4%,这一数字也创了2012年以来的历史新高。

根据《计划》,2017年度计划供应的218公顷居住用地中,保障性安居工程用地计划供应50公顷,商品住房用地计划供应168公顷。